

západním po hranici potoka Ščavnice, pak hranicí parcel za hotelem „Třeboněm“ směrem k mlýnské strouze, pak k východu po této mlýnské strouze, dále po západní straně panského pozemku „Újezda“ zvaného až k cestě nad ním se nacházející, pak směrem východním po této cestě až k nejbližší parcele a po západní hranici lučin „na Újezdech“ a dále rovným směrem až k cestě vedoucí z Luhačovic na Řetechov. Po této cestě vede dále až k Oboře, pak odbočuje na pravo po hranici obory až ku katastrální hranici obce Pozlovic a vede po této hranici a to jednak mezi obcí Luhačovicemi, jednak mezi obcí Ludkovicemi až k Boží muce, pak polní cestou směrem severovýchodním k Pozlovicím až k potoku od Řetechova, pak po tomto potoku směrem východním až ke vtoku jeho do potoka Pozlovského a částečně Pozlovským potokem, pak polní cestou přímým směrem k Boží muce u Pozlovic a odtud až k polní cestě vedoucí po pravém břehu Ščavnice a odtud po této cestě směrem k Rudolfovu mlýnu až k cestě Petrovské, pak po cestě kolem mlýna Rudolfova a po cestě vedoucí kolem mlýnské strouhy tohoto mlýna a spojující mlýn tento s mlýnem Sedlářovým, dále po cestě od mlýna Sedlářova k okresní silnici Luhačovice-Vyzovice a dále po této silnici směrem jihozápadním až na hranice obce Luhačovic u Gáborky. Odtud vede po hranici katastrálních obcí Luhačovic se strany jedné a Pozlovic a dále Kladné-Žilína se strany druhé a to až k tak zvanému Bílému kříži, stojícímu při vyústění polní cesty z Luhačovic do Žilína, vedoucí do okresní silnice. Odtud vede směrem západním po této polní cestě z Luhačovic do Kladné-Žilína, uhýbá pak od ní na pravo, a jde po hranici dotyčných parcel, pokud možno přímým směrem a k parcele nad poštovní budovou v obci Luhačovicích t. zv. „Léščí“ a po jižních hranicích této parcely dolů k silnici Luhačovice-Vyzovice a po této k dřevěnému můstku, na začátku tohoto popisu uvedenému, před pop. čís. 125 v Luhačovicích.

Přesně vyznačena jest hranice obvodu tohoto červenou barvou v příslušných částech katastrálních map obce Luhačovic a Pozlovic, které jsou uloženy jak u c. k. místodržitelství jak u léčební komise v Luhačovicích.

C. k. místodržitel:

Dr. Oktavian Regner svobodný pán Bleyleben v. r.